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      Zapisnik 

 

sa 7. redovne sjednice Komiteta za politiku i finansije za 2025. godinu, održane dana: 28.07.2025. 

      Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice; 

2. Razmatranje materijala Skupštine za sedmu redovnu sjednicu; 

3. Razno. 

Arijeta Skeraj: Pozdrav svima! Dobro došli na sedmu redovnu sjednicu Odbora za politiku i 
finansije! Vjerujem da ste svi primili materijal. Imamo tri tačke dnevnog reda. Za sjednicu su 
predviđene sedam tačaka dnevnog reda i jedna tačka pod "Razno". Ako imate nešto vezano za dnevni 
red KPF-a, možete uzeti riječ. 

Artan Loshaj: Dobro jutro svima! Izvinjavam se, ovo sam planirao reći pod "Razno", ali zbog 
porodičnih obaveza želim to sada iznijeti. Gđo. predsjedavajuća i g. zamjeniče predsjednika, prije 

nego što je dnevni red formiran i sjednica zakazana, obratio sam se predsjedavajućoj sa molbom – 

sutra imam porodičnu svečanost, udajem kćerku, i tražio sam da se sjednica pomjeri dan ranije ili 
kasnije, kako bih mogao prisustvovati. Nisam naišao na razumijevanje ni od vas, ni od predsjednika, 

ni od predsjedavajuće. U ime porodice – predsjedavajuća je čak pozvana na tu svečanost i kao moja 
prijateljica, i kao kolegica, i kao komšinica – ali nije bilo razumijevanja. Ovo nije bilo u redu. Znam 

da vam, i vama iz LDK-a, smeta moje prisustvo ovdje i kao odbornika i kao građanina, ali s 
predsjedavajućom sam posebno razočaran. To je nešto što se ne oprašta! Poslao sam molbu ranije – 

udajem kćerku, tražio sam podršku – vi ste baš tada zakazali sjednicu. Ne dugujem nikome ništa – a 

najmanje predsjedavajućoj! Ima jedna narodna izreka: "Kad je sjekira otišla u šumu, požalila se 
drvetu što je siječe, a drvo joj reklo – ti si mi dala dršku." Tako sam i ja tebi dao glas da danas sjediš 
tu, podržao sam te više nego LDK, bili smo školski i radni drugovi, komšije – iznenadio sam se 

tobom. Da ne budem u tvojoj koži! Nadam se da ću ti ipak jednog dana uzvratiti dobrim, ali ovo sve 
može biti – samo ljudski nije. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Prvo, nisam imala nikakav zahtjev – nikakav zahtjev nisam dobila da g. Artan 

Loshaj ima svadbu. On to samo govori, bez dokaza. Meni nije poslao nikakav zahtjev, nisam ni znala. 

Ako si ti, predsjedniče, imao takav zahtjev... Ja nisam imala nikakvu informaciju o svadbi. Kad sam 
već potpisala dnevni red, Suad mi je rekao da mu je Artan usmeno prije dvije sedmice spomenuo da 

pita predsjedavajuću da se sjednica ne održi 29. jula. Ako je bio kolega, drug, zašto mi nije barem 
telefonirao? Osim toga, kad sam već objavila dnevni red, njegova žena – koja je već sedmicu ranije 
poslala sve pozivnice – meni je tek tada poslala poziv. Apsolutno ne tražim izvinjenje. Nemam 
nikakav zahtjev, ni zvaničan, ni telefonski, ni usmeni. Nismo znali datum. Bilo je odbornika koji su 
tražili promjenu termina zbog svadbi, i uvijek smo izlazili u susret. Anesa me zvala, još dvoje me 
zvalo zbog porodičnih svadbi – i nisam bila protiv toga. Ovo nema nikakvu logiku. Još manje jer smo 
komšije. Ako Artan ima bilo kakav dokaz da mi je poslao zahtjev – zvanično ili usmeno – ja ću to 
priznati. Ali ja u njegovoj koži ne bih bila! 
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Bexhet Xheladini: Poštovana predsjedavajuća, poštovani članovi KPF-a! Poštovani zamjeniče 
predsjednika, direktori! I meni je spomenuto ime od strane Artana. Danas prvi put čujem da on sutra 
ima svadbu – da li udaje kćerku ili ženi sina, nisam najbolje razumio. Dakle, ako je svadba sutra, 
nema smisla danas izlaziti na govornicu i prozivati mene. Ovo mi zvuči prilično apsurdno. I nije 
tačno da me je Artan obavijestio da ima porodičnu svečanost. Danas sam prvi put čuo da nešto ima. 
Hvala! 

Uran Halimi: Pozdrav, poštovani delegati! Ako ste bili informisani, gđo predsjedavajuća, preko 
Suada – bez obzira što nije bilo formalnog zahtjeva... 

Arijeta Skeraj: Kad sam potpisala dnevni red – evo Suad je ovdje – nemoj i ti da praviš politiku oko 
svadbe! Nisam bila ni informisana. Molim te! Kad je datum već bio određen, ja ga mogu promijeniti 
ako me on kao kolega pozove telefonom. On je znao da će krajem jula biti sjednica. Ako hoćeš da 
praviš politiku, žao mi je! 

Uran Halimi: Ne pravim politiku, nisi ti medij da se trebaš bojati! Ali ja sam političar – pa šta ti 
smeta? Ne prodajem picu ovdje. Ovako stoje stvari: Obaviještena si bila – recimo da jesi – i nakon što 
si zakazala sjednicu. Mogla si jednostavno poslati email – poštovani delegati, na zahtjev g. Loshaja 
pomjeramo sjednicu za jedan dan ranije ili kasnije. Nema problema, jer smo kolege. Osim toga, on te 

je i glasao za predsjedavajuću, i znaš dobro da je i njegov glas vrijedio – i cijele poslaničke grupe 
PDK-a. Mi nismo imali ništa protiv, ali ti si htjela da se "faktorišeš", kao onaj direktor što je pričao o 
nepisanim pravilima. Očigledno ćemo morati sami da napišemo neka pravila. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Prema tebi, Urane, izgleda da treba da uvedemo pravilo da se sjednice odgađaju zbog 
porodičnih slavlja – samo kod tebe to vidim. Da se sjednica pomjeri zbog porodičnog veselja, a on je 
imao dovoljno vremena da me obavijesti kao predsjedavajuću odmah kada je znao za datum. Ne 
poričem da je on glasao za mene – ali to ne znači da sad može da radi šta hoće. 

Uran Halimi: U redu, samo pokaži da želiš da demonstriraš autoritet. Prvo si rekla da nisi bila 
obaviještena, sad pokazuješ da hoćeš da dokažeš moć. 

Arijeta Skeraj: Ne, obavještenje nisam imala i nikad neću prihvatiti da sam ga imala. Ali izvinjenje 
neću tražiti, jer nisam ništa pogrešno uradila. On je rekao da treba da se izvinim. 

Uran Halimi: Ne vjerujem da bi izvinjenje nešto promijenilo. U svakom slučaju, radi kako hoćeš. 

Arijeta Skeraj: Dobro je to kod mene – ne tražim izvinjenje kad nisam kriva. Dakle, stavljamo 
dnevni red na glasanje. Ko je za dnevni red KPF-a? Ima li neko protiv? Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 
protiv i 1 uzdržanim, usvajamo dnevni red. Nastavljamo sa prvom tačkom: Usvajanje zapisnika sa 

prethodne sjednice. Da li neko želi da uzme riječ? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za? Protiv? 
Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo prvu tačku. Nastavljamo sa materijalima za 
sjednicu, druga tačka: Izvještaj vanjskog revizora. Da li neko želi da uzme riječ? 

Munir Jonuzi: Imam dva pitanja za ovaj današnji Komitet za politiku i finansija u vezi izveštaja Revizora. 
Na stranici 8 izveštaja Revizora stoji da je iz kategorije robe i usluga plaćeno 22.000 EUR za građevinske 
radove. Moje pitanje glasi za koje tačno građevinske radove je potrošeno ovih 22.000 EUR, koje nazive tih 
kapitalnih investicija. Dalje, na istoj stranici navodi se da je 34.000 EUR iz kategorije kapitalnih ulaganja 

potrošeno na jubilarne nagrade. Mene interesuje ko su zaposlojeni koji su u 2024. godini dobili jubilarne 

nagrade. I ova vrednost od 34.000 EUR. Jer znam da su jubilarne nagrade ukinute, da je ta odluka Ministarstva 

obrazovanja ukinuta. Pa me interesuje kome su isplaćene ove jubilarne nagrade. Zahvaljam se. 
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Bexhet Xheladini: Hvala na pitanju! Što se tiče jubilarnih nagrada, radi se o kolektivnom ugovoru. A 
što se tiče 22 hiljade eura iz kategorije Robe i usluge, koje su iskorištene za kapitalne investicije, to se 
odnosi na poplave iz prošle godine. Znate da smo očekivali da će Vlada pokriti troškove šteta na 
infrastrukturi, ali to nije učinjeno, pa smo mi tada izdvojili sredstva iz Roba i usluga i pokrili neke 
projekte. Sutra možemo i donijeti dokumentaciju u vezi s tim. 

Uran Halimi: Predsjednik je rekao da, pošto Vlada nije pokrila troškove, mi smo to sami pokrili. 
Može li, predsjedniče, malo preciznije – šta je tačno pokriveno tim sredstvima? Kada su u pitanju 
poplave, u kojem dijelu su ta sredstva utrošena, koja zona ili šta je konkretno popravljeno tim 
novcem? 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme riječ? Ako ne, onda stavljamo ovu tačku na 
glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržan? Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i 
ovu tačku. Nastavljamo sa tačkom tri: Plan djelovanja vanjskog revizora. Da li neko želi da se izjasni 
o ovoj tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za? Protiv? Uzdržan? Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 
uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. Nastavljamo sa tačkom četiri: Finansijski izvještaj o troškovima za 
period januar–juni 2025. Da li neko želi da se javi za riječ o ovoj tački? 

Munir Jonuzi: U vezi ovog izveštaja, šestomesečnog finansijskog izveštaja, zadržaću se samo na 
listu korisnika subvencije koji su na sedmoj stranici. Mene interesuje zašto ova lista korisnika 
subvencija nije potpuna. Na toj listi se ne nalazi NVO Milina, ne nalazi se NVO Star, ne nalazi se 

onaj InterTotoClub. Zašto nisu oni uvršteni u ovaj izveštaj? I drugo pitanje, interesuje me koliko je 
stvarno nevladina organizacija BISER dobila na ime subvencija od opštine. U ovom izveštaju piše tri 
hilade. Međutim, na zvaničnom sajtu opštine objavljeno je da je iznos četiri hiljade. Pa me interesuje 
da li je tačno tri ili četiri hiljade, jer dobijamo različite informacije. Ako znamo da ste, gospodine 

predsedniče, sa svim ovim nevladinim organizacijama potpisao i ugovor 24. juna, odnosno 26. juna, 
sa demokratskom omladinom GORA, koji je u ovoj tabeli. Zašto onda nemamo NVO Milino, NVO 
Star i InterTotoClub?  

Bexhet Xheladini: Što se tiče toga zašto nisu sve NVO obuhvaćene u šestomjesečnom izvještaju – 

nekima od njih je isplata izvršena prije 30. juna, a nekima u sedmom mjesecu, zato nisu sve 
uključene. Što se tiče NVO “Milinja”, Komisija joj je u prvom krugu dodijelila 3.000 eura, zatim je 

ona uložila žalbu, pa joj je Komisija za žalbe dodala još 1.000 eura, tako da ukupno ima 4.000 eura. 
Ili možda “Biser”, nisam siguran – jedna od te dvije, jer su se samo dvije žalile od svih – Komisija je 

objema povećala po 1.000 eura. Mi taj dodatni 1.000 euro nismo mogli isplatiti zato što je u budžetu 
za 2024. godinu za Direkciju za kulturu bilo planirano 140.000 eura, a s ova dva rješenja Komisije za 
žalbe, iznos je dostigao 142.000 eura. Ta 2.000 eura će biti pokrivena iz subvencija predsjednika ovog 

mjeseca i biće im isplaćene. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme riječ? Ako ne, onda stavljamo tačku na glasanje. 
Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i četvrtu tačku. 
Nastavljamo sa petom tačkom: Informacija o radu KKSB-a za period januar–juni 2025. Da li neko 

želi da se izjasni o ovoj tački? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? 
Sa 3 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i petu tačku. 

Nastavljamo sa šestom tačkom: Preispitivanje Odluke 01Nr.060/01-11859-2/25 od 30.06.2025. o 

usvajanju rezervne liste za imenovanje ulica i trgova na teritoriji opštine Dragaš. Da li neko želi da se 
izjasni? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Protiv? Uzdržani? Sa 3 glasa za, 1 protiv i 
1 uzdržanim, usvajamo i ovu tačku. 
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Nastavljamo sa sedmom tačkom: Razmatranje zahtjeva g. Burima Piraja za promjenu namjene 
zemljišta. Da li neko želi da uzme riječ u vezi s ovom tačkom? 

Uran Halimi: Pošto smo već ranije imali jedan slučaj promjene namjene zemljišta, tada sam 
primijetio da nemamo pravo da mijenjamo namjenu privatnog zemljišta. Ako može neko da mi 
pojasni – da li imamo pravo da se bavimo privatnim parcelama, s obzirom na to da smo opštinska 
skupština i da možemo da mijenjamo namjenu zemljišta koje je u vlasništvu opštine, ali ne i privatnih 
osoba? Molim objašnjenje, od bilo koga, nije važno. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme riječ? Onda stavljamo na glasanje. Ko je za ovu 
tačku? Protiv? Uzdržani? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržanim, usvajamo i ovu tačku. 

Onda nastavljamo sa trećom tačkom KPF-a, tačkom "Razno". Da li neko želi da uzme riječ? 

Munir Jonuzi: Pozdrav, gospođo predsedavajuće, nemam nikakvih pitanja. Samo sam hteo da 
pohvalim direktorija za javne službe, direktora Redžepa Ibrahimija, koji je prvi direktor koji me je 
udostojio I odgovorio na moj zahtev. Kao zamennik predsedavajuće skupštine već četiri godine, po 
prvi put dobijam odgovor od strane jednog direktora. I hvala mu na tome. Ne zato što je vršilac 
dužnosti, nego zato što čovek savesno obavlja svoj posao. Zahvaljujem se. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme riječ? Ako ne – zatvaramo ovu sjednicu Komiteta! Vidimo 

se sutra na sjednici! 


